

去年年底,南京市民武先生以个人全资的方式,与江苏省第二中医院合作,开通了“120”急救中心江苏省第二中医院分站。武先生购进救护车,医院负责提供基地和相关资料。急救分站运行后,所有收入归武先生,而作为合作的一部分,每次执行急救任务时,武先生必须将60%以上的患者送至该院诊疗。今年4月,该急救分站因不遵守规章,接了一单“私活”,被南京市急救中心勒令暂停运行,而院方也因此欲跟武先生终止合作,一场纠纷由此而起。就省第二中医院与“投资人”合作开通120急救分站一事,相关部门正调查。

120急救分站因接私活被叫停 原系私人出资“借壳”运行

»合作

赚钱归投资人,须送“60%以上病人”入院

去年年底,南京市民武先生跟江苏省第二中医院签订了开通120急救中心江苏省第二中医院分站的协议。

协议有效期从2010年11月6日到2015年11月5日止。协议规定,武先生全部出资,分站从建站开始到后期运行中的所有开支和收入,均由投资人武先生负责。协议规定甲方(院方)需提供所需文件资料,协助乙方(武先生)完成急救分站的建站工作,并协助乙方和“120”急救中心进行日常沟通交流。

“加入120急救系统所需要的驾驶员、医护人员由我出钱请,赚的钱也归我。”武先生说,个人是无法进入南京市的120急救系统的,而作为对省第二中医院的回报,他的急救车执行任务中的60%以上的病人需要送到该院诊疗。

今年年初,武先生请了三个驾驶员和一个医生,以及三个护士,投入了20多万元后,在江苏省第二中医院协助下,急救分站开通,他的急救车于1月29日开始正式加入南京市120急救中心系统运行。武先生投资的急救车,属于小型专业作业车辆。“虽然实际出资人是我,可根据国家相关法规,所有人必须为江苏省第二中医院,才能对外参与急救,五年合同期结束后,再过户到我名下。”武先生称,到时急救车的性质也会由“救护”改为“非营运”。

»事件

120急救分站因接私活被暂停运行

自从急救分站开通以来,武先生的急救车业务很忙,每月营业额都在3万元以上。今年4月15日,在一个朋友介绍下,武先生接了一单生意,以3000元的价格送一位病人从江苏省人民医院到连云港。让武先生没料到的是,就是这单生意,给他惹来了麻烦。

“根据规定,市内所有值班的急救车,必须服从南京市急救中心的调度指挥,值班急救车送病人有效半径不得超过150公里。”武先生称,他接这单生意,确实未经过市急救中心允许,算是接了一趟私活,违反了相关规定。

4月16日,南京市急救中心就下发了相关通知,以该急救车不听从调度违规,以及此前省第二中医院急救分站投诉多等原因,决定暂停该院急救分站运行,要求医院内部整改,并拿出处理意见和整改措施后,报急救中心再做决定。

武先生称,急救分站停止运行,意味着他的救护车也就没法运行了。“暂停也行,那就内部整改,可医院根本不给我整改机会,直接要跟我解除合同,说我以前态度不好,投诉很多,可医院应该核实有效的投诉有多少。”武先生称,医院如此做法,他怀疑是见他的急救车有利润,医院方面想自己做,才借此逼他离开。



120急救服务事关公共利益 快报记者 施向辉 摄

»医院说法

- 1 依据协议终止合作
- 2 打算整改后由院方运行急救分站

江苏省第二中医院医务处的主任邵华称,当初考虑到医院有开设急救分站的资格,武先生又能提供相关设备和有资质的人员,医院就跟他合作,开通了急救分站。“自从这个急救分站开通以来,在收费和服务态度方面投诉不断,才运行几个月,投诉就多达11次,而且还不听从急救中心调度指挥,超范围干私活。”邵华称,目前南京市急救中心给予医院急救分站的处罚是暂停运行。

“医院考虑到此前武先生实际负责的急救分站曾多次投诉,而且经过最近一段时间的接触,发现不能再跟他合作了,才提出终止合作协议。”邵华称,因为武先生负责急救分站后,给医院和急救中心的声誉都带来不利影响,根据协议,医院有权单方面终止协议。而医院为了人性化处理,虽然终止协议,但医院接受急救分站,愿意跟武先生协商,买下设备并退还部分费用,可武先生整天纠缠医院领导,这让很恼火。

“急救业务,一般医院是不会主动去接手的,不可能说是我们医院自己想做,逼走他。”邵华称,无论如何,医院肯定会跟武先生终止合作的。邵华称,医院当初考虑跟武先生合作,是因为这块业务投入太大,医院没那么多人力和财力。“如果医院自己来经营急救分站,需要聘请4个司机,4个执业医师,4个护士,另外还需要8个担架工,不但开支大是一个问题,而且还没有医生愿意上急救车。”邵华称,医院打算整改后,报急救中心和卫生局批准,医院自己来做。邵华承认此前的医院急救分站是医院跟武先生合作,以医院的名义开通,而其提供的硬件和人员配备都符合要求。

»市急救中心态度

- 1 医院必须对急救分站整改
- 2 处罚前尚不知该站为私人投资

南京市急救中心的相关人士则称,省第二中医院急救分站自开通以来,遭到的投诉太多,而且不听从调度指挥,严重影响医院和急救中心形象,医院必须整改。“因为急救量大,而急救中心人力和财力有限,从节约资源角度,我们允许有条件的医院自愿加入120急救系统,但必须服从我们调度以及其他管理,收费和服务方面必须规范。”该人士称,省第二中医院此前的急救分站,需要整改后才能恢复运营。

“江苏省第二中医院急救分站是以医院的名义建立起来的,而且他们医院领导曾多次找到卫生局和急救中心,提供相关资料,要求开通急救分站。”该人士称,急救中心考虑到医院提供的资料齐全,具备开通急救分站的要求,而且根据全市急救分站网点分布的状况和急救工作的需要,就同意开通省第二中医院分站。该分站开通后不久,急救中心不但接到了患者及其家属对该分站的一些投诉,还发现该急救分站的救护车,不遵守相关

制度,在服务态度和质量方面,不合乎要求,影响南京市120急救中心形象,便立即责令分站暂停运行。“我们此前不知道该分站还有私人投资的事,我们只是发现该站急救车不遵守规章制度,决定暂停医院的急救分站运行的,是处罚措施下发后,才听说该分站还存在私人投资的情况,所以勒令暂停一个多月也未同意该站恢复运行。”

该人士称,目前南京市120急救中心有五个直属分站,其余23个分站,均是各个有条件的医院自己建立后加入南京市120急救系统的网络分站。“五个急救中心直属站人员和车辆等设备都是市急救中心的,而其余网络分站,人员和设备都是各分站医院的,不存在个人与医院合作或是个人承包问题。”该人士称,120急救服务有其特殊性,绝对不允许个人经营。目前对江苏省第二中医院急救分站个人出资经营一事,相关部门正在进一步调查。快报记者 李韶富

腋臭、狐臭的选择

半月清®

认清腋臭本质: 俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”,腋臭俗称“狐臭”,主要由腋下大汗腺分泌的不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的类似狐臭的异味。祖国医学认为是湿热内郁所致,生活环境、遗传因素、饮食及卫生习惯等也是导致腋臭的原因。

抓住治疗根本: 消除腋臭的关键是通过调理内分泌,杀菌、去腐、除臭,使腋下大汗腺分泌恢复正常。此外,还要注意个人卫生,保持皮肤干燥,少食辛辣刺激性食物,避免内分泌过分旺盛。

选择正品名牌: 1992年,为发掘医圣张仲景传世良方,河南仲景药业结合现代中药科技研制开发了“半月清”系列除腋臭产品,外用搽剂可迅速渗入到汗腺发挥作用,调节内分泌,清热去湿,在外杀菌去腐,碎秽除臭;喷雾剂可迅速收敛汗腺;止汗除臭,保持体味清爽。

在19年的患者体验过程中,“半月清”获得了广泛的认可和好评,成为中医药治疗腋臭的一大奇迹。

郑重提示:“半月清”为河南仲景药业独家注册生产的品牌产品,已有19年的市场历史。购买半月清请认准金黄色包装和半月清特定字体,请到厂家指定药店购买。

网址: www.zhongjing.com
http://shop58458503.taobao.com

咨询热线: 南京: 86208620 南通: 1395138218 徐州: 15862154614 常州: 13641501882 安徽: 1372923840
无锡: 82719440 苏州: 67585303 天津: 8353397882 济南: 13668881337

打巴话免券领取试用装